
 

 

 

 
 
 
MOÇÃO Nº 020/2021                      Em, 22 de Fevereiro de 2021. 
 

VOTO DE PESAR 
 

A Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, dispensada as formalidades 

regimentais e por proposta de todos os Edis, manifesta Voto de Pesar em virtude do 

falecimento da Senhora MARIA JOSÉ DE MEDEIROS DANTAS, mais conhecida por 

DONA TATÁ, ocorrido no dia 21 de Fevereiro de 2021. 

 

Inspira-nos, nesta nossa emocionada e tão sentida iniciativa, consolar a família 

enlutada pela passagem da nossa amiga DONA TATÁ, uma mulher de grande 

caráter, hábitos simples e de coração generoso.  

DONA TATÁ como era carinhosamente conhecida, nasceu em 1941, foi uma 

guerreira em todos os aspectos. Professora, Diretora da Escola Estadual Caetano 

Dantas, Secretária de Saúde por 10 anos no município de Carnaúba dos Dantas. Uma 

mulher à frente de seu tempo, com uma visão extraordinária de futuro, sempre 

pensando no bem comum. A mesma deixa o seu legado para todos os carnaubenses 

e familiares. Fervorosa participante da Igreja Católica, nos seus 79 anos de vida pôde 

compartilhar com sua família e amigos momentos de oração e amor ao próximo, pois 

era reconhecidamente portadora da maior força da humanidade: “a fé”. 

 

Já vivi muitas primaveras, e sinto que o outono derradeiro se aproxima, eu sei 

que o ocaso da vida é como o entardecer. Indica que é chegado o momento de partir, 

por isso lhe peço que me perdoe se tenho medo da morte e ajude-me a aceitar o 

adeus, fique mais tempo comigo... para me dar segurança... 

Os cabelos brancos e as rugas em meu rosto não impedem que eu queira 

repousar minha cabeça num colo seguro... 

Sei que o trem da vida logo irá parar nesta estação, e eu terei que embarcar, sei 

também que terei que ir só, como só desembarquei nesta estação um dia... 



 

 

 

 

 

Por tudo isso eu lhe peço para que não me negue a sua atenção e o seu carinho. 

Logo estarei deixando esta vestimenta surrada pelo tempo, e rumarei para outra 

dimensão da vida, da vida eterna...  

 

Em um momento como este, não há muitas palavras para serem ditas, nos 

sentimos incapazes de encontrar palavras de consolo para dor dos familiares. 

Infelizmente, todos nós temos o mesmo destino, ninguém parte antes ou depois do 

momento certo, tudo acontece no tempo devido. Não compreendemos, porém o 

arquiteto de nossa existência sabe exatamente até onde podemos ir.  

 

É com muito Pesar que os Vereadores e funcionários da Câmara Municipal 

oferecemos nossas condolências aos familiares de DONA TATÁ que era mãe da 

Vereadora MARLI DE MEDEIROS DANTAS.  

 

Cabe-nos agora rogar a Deus para que traga conforto aos corações enlutados 

com a perda deste ente tão querido. 

 

Na certeza da vida eterna, rogamos a Deus que acolha em seu Reino, que 

conceda descanso eterno a DONA TATÁ nessa sua passagem para eternidade. 

Nesse momento doloroso, especialmente para seus familiares amigos, somente a 

força de Deus pode preencher o vazio deixado por ela, ficando na memória e no 

coração. 

Que seja dado conhecimento, através de cópia, aos familiares enlutados, da 

presente Moção de Pesar. 

Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, da Câmara Municipal 

de Carnaúba dos Dantas/RN, em 22 de Fevereiro 2021. 

 

_____________________________________ 
JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS 

Presidente 


